



**В отношении бывшего должностного лица одного из муниципальных образований Краснопартизанского района возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий**



Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 63-летней женщины, ранее являвшейся главой одного из муниципальных образований Краснопартизанского района, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (совершение главой органа местного самоуправления действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан и организаций, охраняемых законом интересов общества и государства).

По версии следствия, в 2013 году подозреваемая, являясь на тот момент главой одного из муниципальных образований Краснопартизанского района, превышая свои должностные полномочия, необоснованно назначила себе премию в сумме свыше 17 000 рублей. Противоправные действия должностного лица повлекли необоснованное расходование денежных средств фонда оплаты труда и причинение администрации муниципального



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

образования материального ущерба.

Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из прокуратуры Краснопартизанского района в порядке ст. 37 УПК РФ.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1192035>